

# Thieves® Fruit & Veggie Soak

Volumul produsului: 473 ml    Articol nr. 535208

Bucură-te de fructe și legume exact ca din natură cu detergentul pentru fructe și legume Thieves® Fruit & Veggie Soak! Această formulă unică combină trei uleiuri esențiale exclusiv de la Young Living cu alte ingrediente derivate în mod natural pentru a-ți curăța eficient produsele. Este foarte concentrat pentru utilizare pe termen lung. Perfect pentru pregătirea meselor sau pentru curățarea unor cantități mari de fructe și legume, adaugă o cantitate mică de detergent pentru fructe și legume Thieves Fruit & Veggie Soak într-un vas cu apă, apoi înmoaie, clătește și bucură-te de fructe și legume curate!



## Beneficii și caracteristici

- Curăță eficient și sigur fructele și legumele
- Nu afectează gustul fructelor și legumelor
- Foarte concentrat pentru utilizare pe termen lung
- Excelent atât pentru produsele cultivate organic, cât și pentru cele convenționale

## Ingrediente de bază

Amestecul de uleiuri esențiale Thieves®

Amestecul de uleiuri esențiale Di-Gize®

Amestecul de uleiuri esențiale Young Living Purification®

## Instrucțiuni

Utilizează 2 linguri de detergent la 4 litri de apă. Acoperă produsele complet și lasă-le în apă 1-2 minute. Clătește cu multă apă.



# Thieves® Fruit & Veggie Soak

## Contextul Produsului

Conform unei organizații din America „Environmental Working Group” (o organizație de oameni de știință, cercetători și legiști), cele mai contaminate fructe și legume sunt piersicile, căpșunile, perele, salata verde, merele, cireșele, spanacul, nectarinele, strugurii de import, țelina și cartofii. Detergentul pentru legume și fructe Thieves® Fruit & Veggie Soak este o soluție rapidă și ușoară pentru a curăța eficient cantități mari de fructe și legume- fie că este pentru preparatul meselor pentru familia ta, pentru gătit sau pentru conservarea legumelor proaspete de grădină.

## Ingrediente

Apă, glicerină, acid citric, surfactant non-ionic mai puțin de 5%, citrat de sodiu, ulei de Artemisia dracuncululus (tarhon), ulei de rădăcină de Zingiber officinale (ghimbir), ulei de Mentha piperita (mentă), ulei de Juniperus osteosperma (ienupăr), ulei de Foeniculum vulgare (fenicul), ulei de Cymbopogon flexuosus (lămâiță), ulei de Eugenia caryophyllus bud (muguri de cuișoare), ulei de Cymbopogon nardus (citronella), ulei de frunze de Rosmarinus officinalis (rozmarin), ulei de semințe de Pimpinella anisum (anason), ulei de coji de Citrus limon (lămâi), ulei de Pogostemon cablin (paciuli), ulei din scoarță de Cinnamomum zeylanicum (scorțișoară), ulei din frunze de Melaleuca alternifolia (arbore de ceai), ulei de Lavandula hybrida (lavandin), ulei de Myrtus communis (mirt), ulei din frunze de Eucalyptus radiata (eucalipt de tip radiata).

Poate conține: benzoat de benzil, cinnamal, alcool cinamilic, citral, citronelol, coumarin, eugenol, farnesol, geraniol, isoeugenol, limonen, linalool



## Avertisment

A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

**ÎN CONTACT CU OCHII:** Clătește imediat cu multă apă, îndepărtează lentilele de contact, dacă este cazul și dacă este ușor.

**ÎN CONTACT CU PIELEA:** Clătește imediat cu multă apă și cu un săpun delicat sau un ulei de bază. Întrerupe utilizarea produsului în cazul în care apar iritații. Dacă simptomele persistă, contactează medicul.

**DACĂ ESTE ÎNGHIȚIT:** Contactează un farmacist sau institutul de toxicologie dacă nu te simți bine. Citește eticheta înainte de utilizare.

Depozitare: A nu se expune la lumina directă a soarelui.

